東京医科大学病院第三内科
（糖尿病代謝内分泌内科、神経内科、リウマチ膠原病内科、アレルギ－喘息内科）

医局員（後期研修医、臨床研究医、大学院生、助手）募集のお知らせ

当科では、外来患者の増加に対応すべく、医局員を公募いたします。

当病院は東京の西新宿の新都心の一角にあり、まさに日本の中心地に位置するといっても過言ではありません。周辺の高層ビル群を見ていただければお解りのように、昼間人口の多さでは、他大学病院でも類を見ない地域といえましょう。さらに最近の都心回帰のため、新宿区、渋谷区、世田谷区などの周辺地域の人口増を受けて、紹介患者さんが増加傾向です。
さて、我々第三内科講座は次の4つの臨床科を包括しています。

糖尿病代謝内分泌内科、

神経内科、

リウマチ膠原病内科、

アレルギ－（喘息）内科

基本的には、医局員はいずれかのグル－プ（科）に所属していただきますが、研修目的などで他のグル-プで活動していただくこともできます。
それぞれの所属学会の認定医や専門医、指導医等の取得を目指していただき、また、希望者には基礎的研究や学位の取得を指導いたします。

当講座は平成16年より小田原雅人先生（昭和55年東大卒、糖尿病代謝）を主任教授に迎え、気持ちを新たに一同がんばっています。在籍者、ＯＢの多くは本学の卒業ですが、首都圏の各大学はもとより、山形大、信州大、金沢医大、福島県立医大などからも多数入局されています。もちろん、本学出身者でも他学出身者でも扱いは全く同じです。また、女性医師も多く、育児と両立させている医師も少なくありません。医局員は30人以上と比較的大所帯ですが、雰囲気としてはアットホ－ムで競争意識の少ないのが欠点でも長所でもあります。
現在、一般病院勤務の方も、他大学勤務の方も、卒後年数にかかわらず、キャリアに応じた活躍、研修の場を提供できると自負しております。

病院住所：160-0023　東京都新宿区西新宿6-7-1
電話：03-3342-6111（内線5904）

ＦＡＸ：03-5381-6653
担当：酒井裕幸（医局長）
メールアドレス：toi3nai@yahoo.co.jp
