募集要項

東邦大学医療センター大森病院口腔外科

レジデント募集のお知らせ

東邦大学医療センター大森病院口腔外科は、口腔外科に特化し、地域歯科診療所との役割分担を行って参りました。智歯抜歯や顎関節症、口腔粘膜疾患、外傷、嚢胞・腫瘍外科などの口腔外科一般診療を初め、有病者の外科処置、骨移植や植皮を必要とした特殊な人工歯根植立、静脈内鎮静を要する処置など、地域の歯科診療所では困難な症例が多く集まってきております。併せて、院内他科から紹介された嚥下障害や睡眠呼吸障害の治療や入院中の歯科応急処置も担当しております。口腔外科の基本的技術から在宅歯科に必要な知識・技能まで幅広く学べる良い機会です。

　このたび、レジデントを１名募集することになりました。以下の条件で募集中です。気概のある若手歯科医師のご応募をお待ちしております。

　研究日における外勤などの勤務条件は個別に相談をお受けいたします。お気軽にご相談ください。

レジデント：原則として歯科医師免許取得後３～７年の歯科医師（身分・就業条件は東邦大学医学部規定によります。）

連絡先：

関谷秀樹（講師・病棟医長）

福井暁子（医局長・外来医長）

東邦大学医療センター大森病院　口腔外科

口腔外科外来：０３－３７６２－４１５１（代表）

電子メール：　koku@med.toho-u.ac.jp
