◆慶應義塾大学眼科学　研究技術員（テクニシャン）募集◆

【研究内容】加齢黄斑変性・糖尿病網膜症・緑内障などの網膜・視神経疾患の病態（メカニズム）解明・治療効果について研究しています。特に、酸化ストレス・炎症などに着目し、疾患モデルマウス、遺伝子改変マウス等を用いて分子レベルで解析します。
【仕事内容】上述の研究に必要なマウスを準備する役割が中心です。マウスの交配・飼育・遺伝子型の解析(genotyping)等を行ってもらいます。
【募集人数】1名
【応募資格】生物系または理工学系の大学、専門学校卒業または同程度の経験を持つ方。 週５日 常勤できる方が望ましいが、相談に応じます。

【勤務地】慶應義塾大学医学部（東京都新宿区信濃町）
【待遇】年俸制（慶應大の基準に準ずる、学歴および経験に応じる）
【提出書類】（1）履歴書(写真添付)（2）実験の経験と応募理由を書いたもの(A4判１枚以内)　＊E-mailでの連絡をご希望の方はアドレスを明記してください。
【応募締切】採用者が決まり次第締め切り。１１月中の予定。
【採用時期】2012年3月が望ましいが、採用者と相談します。

【連絡先】〒160-8582 東京都新宿区信濃町35 
慶應義塾大学医学部　眼科学教室　小沢洋子、坪田一男
ＴＥＬ：０３－３３５３－１２１１（内線63919）

お問い合わせはe-mailでお願いします。
メールタイトルは「テクニシャン募集の件」としてください。

yoko-o@sc.itc.keio.ac.jp　cc: s-yamada@z5.keio.jp (山田秘書)
